湖塘桥第二实验小学常报小记者主题征文

致敬平凡中的伟大

我心中的榜样

我心中有一个榜样,他是我们小区物业的王爷爷。 王爷爷年近七旬,却还戴着志愿者臂章,经常助人 为乐。有一次,天气晴朗,有些人在树下晒被子和床 单。突然一阵大风,把好几床被子和床单吹得七零八 落,王爷爷经过时看见了,连忙把掉在地上的床单捡起 来,还细心地把上面的草、土屑都拍干净。

有一次,几个小朋友随手把垃圾扔在草地上,碰巧被王爷爷撞见,他立刻语重心长地教导了一番。最后,小朋友乖乖地把垃圾捡起来,扔进了垃圾桶,王爷爷露出了笑穷

正是王爷爷的助人为乐,小区里不再有肆意生长的杂草,更没有草地上显眼的垃圾,王爷爷就是我心中的榜样。

湖塘桥第二实验小学 四(4)班 朱睿婕 指导老师 徐佳

学习劳模精神,争做小小奋斗者

邓稼先,我国核武器事业的奠基人。他放弃国外优越的待遇,回国投身科研。在科研中,他不畏艰险,在戈壁滩等艰苦环境中进行试验。一次爆炸失败后,他独自进入危险区域找回关键部件,为研制"两弹",他无怨无悔。最终,他带领团队成功研制出我国首颗原子弹和氢弹,打破超级大国的核垄断,提升我国国际地位。

邓稼先的事迹展现了劳模精神,他的智慧和汗水铸就了爱国奉献的篇章。这种精神激励我为祖国的繁荣而努力学习。在学习街舞过程中,我曾多次想放弃,但邓稼先坚持不懈的精神鼓舞了我。我重拾信心,坚持练习,将街舞视为朋友,最终爱上了它,并从中明白了:成功需要坚持和拼搏。

湖塘桥第二实验小学四(13)班 龚睿晨指导老师 张樊

劳模精神,点亮成长之路

劳模精神,热爱工作,忠诚职业,追求生活。我心目中的劳模是李素丽。

李素丽不仅是全国劳动模范和"三八红旗手",更是公交车售票员的楷模。她注重与乘客的情感交流,用真挚的感情温暖乘客。每次发车,她都会微笑打招呼,亲切有加。面对不文明乘客,她以情开路、以理服人,甚至主动擦痰,减少不文明行为。

李素丽的事迹令我动容。她让我明白什么是真正的奉献与担当。在学校,我打扫卫生格外仔细,不放过任何角落,力求教室干净。我会铭记李素丽无私奉献的精神,从小事做起,做一个讲奉献、敢担当的人。

湖塘桥第二实验小学 四(12)班 鹿安迪 指导老师 陆彧

我的偶像

每个人都有自己崇拜的偶像,我的偶像是杂交水稻之父——袁隆平爷爷。

有一次妈妈给我看了袁隆平爷爷的纪录片,我心中思潮起伏。纪录片中,袁隆平在小时候就萌发了长大要当一名农业学家的念头,而他也为这个梦想一直努力着。袁隆平几经风雨,几经考验,终于以响当当的事实证明:中国人不但有能力养活中国人,而且还可以帮助全世界人民解决"吃饭"问题。他说:"我就是一位知识农民,我的根在中国。"

每一个中国人都不应该忘记袁爷爷,他是国家的 英雄。我作为中国人,感到自豪,我会永远铭记袁爷 爷,沿着他前进的道路走下去。有了袁爷爷的引领, 我们会奋勇向前!

> 湖塘桥第二实验小学 四(1)班 郁佳妮 指导老师 王嘉玲

平凡的美

清晨,我经过十字路口,见到一位年轻的交警。他 站在红绿灯下,面对繁忙的人群和车辆,专注地指挥交 通。他的指挥使交通井然有序,我每次都驻足欣赏。

烈日炎炎,空气炙热,我撑伞走过,见他汗流浃背地指挥交通,保障安全,这或许就是平凡中的美。

冬夜寒风凛冽,我躲在暖房仍觉寒意。看窗外, 他如青松般傲然屹立在红绿灯下,指挥车辆有序通 行、无堵塞,保障大家安全归家。天寒地冻,但此刻 夜晚温馨祥和,这就是平凡之美。

他用自己的行动点亮了人们安全回家的道路,他 那高大的身影,一直留在我的心田里。

> 湖塘桥第二实验小学 四(9)班 朱子晏 指导老师 杨启慧

我敬佩的保洁工

在很多人眼里,保洁工是一个很不起眼的工作,但在我的眼里,他们是一些伟大的人。不论严寒酷暑,刮风下雨,街道上、楼道里总是少不了他们的身影,他们用辛勤的劳动换来城市全新的面貌。

"嗡嗡嗡",垃圾车铲出垃圾,臭味扑鼻。我疑惑地走向环卫工人,问他是否觉得脏累。他微笑回应: "虽然脏累,但劳动成果给人带来快乐,我也开心。"这番话让我豁然开朗,确实,当我的劳动给他人带来快乐,我也同样快乐。

保洁工维护城市环境卫生,为我们创造整洁舒适的生活环境。我们应学习他们勤奋、努力、奉献的精神。 劳模如星星照亮我们前行,愿我们都能像他们一样,在学习和生活中保持这种精神。

湖塘桥第二实验小学 四(6)班 赵伊诺 指导老师 黄芳

常州市第二实验小学翰学校区常报小记者主题活动

爱的传递与成长

近期,常州市第二实验小学翰学校区的常报小记者在老师的带领下,深入探访了"一加爱心社",感受了创始人王德林的坚韧与爱心。面对生活的困境,王伯伯不仅自强不息,更用实际行动传递着温暖与希望。他的故事激励着每一位小记者,让大家深刻体会到大爱的力量,并坚定了未来参与公益、贡献社会的决心。

在老师的带领下,我们 参观了"一加爱心社"志愿者 服务中心,并采访了创始人 王德林伯伯。

王伯伯是一位下半身 瘫痪的残疾人,但他凭借坚 强的意志和邻居的帮助,完 成了高中学业。他不仅自 立自强,还创立了"一加爱 心社",帮助更多需要帮助 的人。"一加爱心社"的名字 寓意着一个人的力量有限, 但众人的力量无穷大,也体

"一加爱心社"是由因意

外致残的王德林伯伯创立,

王伯伯虽因至祸无法站立,

却自学完成高中课程,并成

立"一加爱心社",用电话线

传递温暖。他带领志愿者们

爱心社的展览室里,志

奉献爱心,服务他人。

现了成员们"撸起袖子加油干"的决心。王伯伯分享了创立"一加"的初衷——通过感恩和爱心传递,让更多人受益。他的事迹让我们深受感动,也激发了我们将来参与志愿服务、贡献社会的决心。予人玫瑰,手有余香,我们将铭记这份爱心,并传递下去。

常州市第二实验小学翰学校区 三(6)班 巢睿宸 康芮 指导老师 蔡薇敏

愿者们手工编织的花朵色彩 缤纷,它们将被义卖用于筹 集善款。这次参观让我深刻

常州市第二实验小学翰学校区 三(5)班 田心和 指导老师 陈燕芳

体会到,无论多平凡,心存善

意就能让世界充满爱。

在十岁生日季,我们探访了"一加爱心社",见证了公益使者王德林伯伯的奉献与坚持。

走进"一加爱心社",墙上展示着王德林伯伯的事迹,他克服自身残疾,带领众多志愿者投身于公益事业。在王德林伯伯的小屋里,他与我们亲切交流。我们了解了他的成长经历和生活点滴。王伯伯的随和与热情给我们留下了深刻印象,他的顽强与大爱为大家上了最生动的一课。我们立志未来要尽自己的小小力量,参加公益活动,为社会献出一份爱。

通过这次探访,大家深刻体会到了大爱的力量与公益的魅力。正是因为有了像王德林伯伯这样的人,社会才充满了温暖与希望。在未来的日子里,我们将秉承这份爱,继续传递下去,让更多的人感受到爱与关怀。

常州市第二实验小学翰学校区 三(2)班 蔡奕恒 张至柔 指导老师 张建英



我们小记者们一行探访了 "一加爱心社"。这里的手工艺 品全部由残疾老人精心制作,令 人惊叹。随后,我们来到创始人 王德林的家,了解他的生活与奋 斗。王伯伯虽因车祸导致高位 截瘫,却以乐观态度自学高中课 程,并创办"一加爱心社",帮助 了无数人。他的事迹深深打动了小记者,我们一定要学习王伯伯的精神,将爱心传递下去,成为"一加"的一份子,用实际行动为社会贡献一份力量。

常州市第二实验小学翰学校区 三(1)班 赵子璇 王嘉萱 指导老师 唐燕萍

王德林伯伯7岁的时候就 因为车祸残疾了,他告诉我们, 在他的床前有一部电话,他就 是靠着这部电话交朋友,和朋 友们一起创建爱心社,帮助了 更多的人。我们还看到他的床 前有一些大玻璃缸,他在这些 缸里养了许多水草和一些小鱼 小虾,更有意思的是,这个鱼缸 还能通过手机来调节亮度,让 整个屋子都显得更加有生气。 我还了解到,"一加爱心社"的志愿者会组织爱心捐款、爱心义卖、手工队、推拿队……这些活动让残疾人们获得了很多实际的帮助。以后,我也会多参加这类活动,成为一位爱心志愿者,传递爱心,守护美好。

常州市第二实验小学翰学校区 三(7)班 戴伊诺 指导老师 黄怡琳